

迎雪铁龙百年庆, 济南车展享厂家2018年最大补贴

三星闪耀, 济南车展选最厚道雪铁龙

1919年, 安德烈雪铁龙先生在法国创立了雪铁龙品牌, 2019年, 雪铁龙将迎来100周年的盛世华诞, 为庆祝品牌100周年到来, 目前雪铁龙品牌开始在全球进行各类倒计时庆祝活动, 包括已经有了26周年的中国市场。

9月份, 迎接100周年庆祝活动将在中国市场大面积启动, 9月6日开始的济南国际车展, 是雪铁龙北区最重要的车展之一, 也是济南进入年终前最后一个大型车展, 受益于品牌百年庆北方大区的第一站的启动, 如果想选个车价最便宜的机会买车, 尤其是买雪铁龙车, 这个车展就是最好的机会。

七个车型亮相齐鲁车展

今年9月份车展, 东风雪铁龙参展车型包括爱丽舍、C4世嘉、C3-XR、C4L、C5、C6、天逸等从5万多到20多万, 涵盖各种轿车及SUV车型, 共7个车系, 但针对济南车展, 雪铁龙特别推出C4世嘉、C3-XR两款起步价格7万-8万的高价格竞争力车型, 以及上市不久, 备受关注的天逸SUV作为此次车展的重点补贴车型, 让购车客户享受2018年最佳的购车优惠, 这三颗雪铁龙车展之星, 一定会凭借2018年最高的性价比闪耀在济南车展, 成为价格最厚道的车展之星。

除了原有的4S店促销外, 借助品牌迎接100周年庆祝活动之际, 东风雪铁龙的销售总

部以及销售大区都对车展进行大力的补贴, 根据车型补贴不等, 最高补贴超过6000元, 平均达到2800元, 对购车者而言, 一是选择了心怡的可靠的车型, 另外就是可以获得2018年购车最大的优惠。

车展选车, 当然是看品质、看颜值、看性价比, 在山东, 尤其在济南, 雪铁龙尽管宣传投入不是很多, 但雪铁龙一直有着良好的口碑, 靠口口相传购车的比例奇高, 他的每款车都可以和同价位的车进行对比, 让消费者进行理智的选择, 此次车展上雪铁龙推出的C4世嘉、C3-XR城市SUV、SUV天逸三个明星车尤其耀眼。

“明星”亮相: C4世嘉、C3-XR城市SUV、SUV天逸



C4世嘉, 中级轿车性价比之王, 车展特惠6.99万, 2018年最惠价, 秒杀各同级车型, 该车获得C-NCAP五星碰撞佳绩和C-ECAP中国生态汽车评价白金最高荣誉, 全系标配博世9.1版本ESP车身稳定系统, 采用激光焊接工艺配备前后铝合金防撞钢梁, 安全可靠, 值得信赖, 可谓同级最安全的车; C4世嘉动力强悍, 经济省油, 采用国际年度发动机大奖动力系统, 宝马T发动机, 1.6T动力超过同级大多1.8T车型; 油耗可是超低的, 1.2T经济油耗只有5.2升。

C3-XR城市SUV, 作为城市SUV的新典范, 该车采用智能多路况适应系统, 沿袭了雪铁龙优异的底盘舒适性和操控性能, 2655超长轴距, 采用动态舒适底盘, 1.3平米全

景天幕, 驾乘极为舒适; 同时也采用宝马全时T发动机, 动力强劲, STT最新智能启停技术能省油15%, 更经济; 济南车展C3-XR车展钜惠价7.98万, C3-XR够舒适、操控好, 高颜值, 作为价格在8万左右左右的合资SUV, 是非常贴心的选择。

SUV天逸是东风雪铁龙新一代“明星”车型。作为雪铁龙一款定位于中高级SUV市场的战略车型, 天逸的外型不用多说, 见了就有概念, 十个有九个会很喜欢; 在科技配置上, 350和380THP两款超级发动机极为亮眼, 这款和宝马合作研发的T动力发动机不愧是国际年度八冠王, 而且1.6T功率超过绝大多数1.8T发动机, 1.8T功率则达到150千瓦, 超过大多2.0T车型。

车展期间推出优惠贷款服务

车展期间, 雪铁龙及4S店将继续进行天逸原值及超值置换活动, 最高享0元升级法系最美SUV座驾——天逸, 超低首付日供仅66元, 这无疑是换购车主的巨大福利。

以上三颗明星是好车加好价的代表, 如果你之前就考虑过, 对比过, 那么来吧, 车展购车一定不会失望。

除了以上三款重点推出的明星, 其实雪铁龙其它车型如全新爱丽舍、第三代C5、总统座驾C6也很有竞争力。

除了巨大的优惠幅度, 车展期间雪铁龙推出众多的优惠贷款服务, 有超低首付的一元贷活动, 不同年限的免息、低息贷款购车方案, 同时现场还有众多的礼物和美食等你哦!

车展特讯:【2018年9月6日-9日, 齐鲁秋季车展正式开幕, 东风雪铁龙展台精彩纷呈, 为广大铁粉朋友们带来了东风雪铁龙“一元购车季 乐享换天逸”的超值活动。更有全系超值钜惠政策, 众多豪华大礼等你来!】

更多详情请咨询:
济南开源汽车贸易有限公司
销售热线: 0531-88678989
地址: 济南市北园大街43号(全福立交桥西行300米路北)
济南开源大润汽车贸易有限公司
销售热线: 0531-87569222
地址: 济南市槐荫区济齐路108号(匡山公园对面)

18.18万起全新途安L拓界版跨界而来

近日, 上汽大众全新途安L拓界版正式上市。新车提供全新途安L拓界版和全新途安L拓界豪华版两款车型, 售价分别为18.18万元和19.98万元, 替代原全新途安L舒雅版和豪华版, 组成全新的产品线。

自2004年第一款途安诞生, 到2016年全新途安L上市, 再到拓界版的跨界登场, 通过对市场发展趋势和消费者需求的精准把握, 途安品牌不断进行升级, 始终引领着细分市场发展潮流。

随着汽车消费人群结构年轻化, 购车行为为多元化和跨界化, 市场呼唤突破性的品类创新。全新途安L拓界版顺势而来, 凭借其极具SUV个性的跨界设计、灵活的空间布局及出众的产品实力, 覆盖泛SUV领域的更多消费人群, 成为热衷两厢造型, 又偏爱高坐姿、大视野、乐于享受驾驶乐趣的年轻族群以及注重舒适驾乘体验的实力精英们的新选择。

型于外拓出潮流与个性

立足于年轻消费者潮流品质的用车生活观, 全新途安L拓界版融入了跨界设计元素, 并提供个性十足的颜色选择, 凸显时尚、运动气息, 体现年轻车主的格调与品位。

全新途安L拓界版采用跨界风格横向镀铬装饰格栅, 三维立体设计完美演绎出时尚而有力量感的视觉感受。下保处飞翼造型的精致银色饰件勾勒出棱角分明的两侧雾灯, 层次感十足。车身炫黑大包围、银色护板等SUV专属设计元素令全新途安L拓界版的运动气息扑面而来。而拓界版独有的18吋Cross风格铝合金轮毂更是其跨界身份的象征。

全新途安L拓界版尺寸长宽高分别为4537mm、1834mm、1682mm, 离地间隙较原先提升了23mm达到

143mm, 带来媲美中型SUV的超大车内空间和通过性, 搭配超大全景天窗, 确保每一排乘客都能获得良好的乘坐舒适性。

车身颜色方面, 新车提供热力橙、魔力灰、摩登蓝等六种车身颜色, 使年轻消费者能自由选择展示自身个性的代表色。

秀于内拓出品质与智能

全新途安L拓界版提供6座、7座两种座椅选择, 满足消费者多元化出行需求。独到的平整化座椅折叠设计使得全新途安L拓界版拥有灵活多变的组合方式。后排座椅翻折后, 后备厢容积可轻松拓展至同级领先的1857L, 更有独到的副驾驶座椅折叠翻升功能, 可轻松容纳冲浪板、烤肉架等大件装备, 实用性远超同级传统旅行车。

动力性能方面, 新车采用以“高效、低耗”著称的EA211 1.4 TSI涡轮增压发动机, 额定功率、最大扭矩分别为110kW、250Nm, 该款发动机综合实力卓越, 凝聚多项尖端科技, 与DSG七速双离合变速箱形成相得益彰的动力组合, 带来稳定的动力输出。同时Start/Stop起停装置与能量回收系统, 有效降低油耗, 90km/h等速油耗低至5.3L, 能耗及燃油

经济性表现友好。

科技配置方面, 全新途安L拓界版搭载众多智能装备, 大大提升驾驶的安全性。诸如同级少有的SWA变道辅助系统能实时监控盲区, 提升驾驶安全性; MKE疲劳监测系统会自动监测驾驶员的驾驶状态, 一旦判断驾驶员处于疲劳状态便会及时提醒, 进一步提升行车安全; 领先的ACC stop & go自适应巡航功能在车速超过30km/h以上即可启用, 自动跟随前车或停止行驶, 缓解驾驶疲劳感的同时还能降低用车成本; 升级版PLA 3.0自动泊车辅助系统支持多种智能泊车方式, 停车更高效便捷。

在舒适性方面, 全新途安L拓界版亦有出色表现。智能三区独立空调可根据正副驾驶席及后排乘客的需求分别设定各自喜好的专属环境温度, 提升乘车舒适性; 丹拿5声道9扬声器高保真高级音响系统为驾乘者带来音乐厅般高品质的听觉享受; 智能电动尾门可根据车主使用习惯设置开启高度, 还具备防夹功能, 贴心又实用。

此次全新途安L拓界版的推出, 为途安品牌注入了全新活力, 也将为消费者的用车生活带来更多精彩。据悉, 新车已陆续到店, 消费者可前往选购, 即日起购买途安品牌车型还有机会享受2年0利率及最高8000元置换补贴等金融政策优惠。

